

## జవహర్ నగర్లో చిన్నారిపై అత్యాచారం?

**జవహర్ నగర్ డిసెంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్):** జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని అరుంధతి నగర్లో ఆరు సంవత్సరాల బాలికపై అత్యాచారం జరిగిన ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగు లోకి వచ్చింది. వివరాల్లోకి వెళితే ఉత్తర ప్రదేశ్ నుండి హైదరాబాద్ వలస కూలీలుగా వచ్చిన కమలేష్ కేసు దంపతుల కుమార్తె ను ఆది ఉత్తరప్రదేశ్ నుంచి ..మిగతా 2లో



## పార్లమెంటులో ప్రతిష్ఠంభనకు తెర

రాజ్యాంగంపై చర్యకు పార్లమెంట్ రెడీ  
ఫోర్ బిడ్డలతో లోక్ సభ  
స్పీకర్ సమావేశం  
నేటి నుంచి యథావిధిగా పార్లమెంటు సమావేశాలు

నంపుటి: 14, నందక: 244, పేజీలు 8, వెల: 4.00



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# రెండు నాలుకల రేవంత్... ఆణి ముత్యాలు

రేవంత్ రెడ్డి డబుల్ స్టాండర్డ్స్ ను వీడియో ఆధారాలతో ప్రదర్శించిన హరీష్ రావు

- ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఒకలా ఇప్పుడు మరోలా మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి
- పూటకో మాట మార్చడంలో రేవంత్ రెడ్డికి పీహెచ్డీ ఇవ్వాలి
- అధికారంలోకి వస్తే మూడు పంటలకు రైతుబంధు ఇస్తామన్న రేవంత్
- ప్రతి ఆడబిడ్డకు రెండు చీరలు పంపిణీ చేస్తామన్న విషయాన్ని ఎత్తి చూపారు
- ఎల్ఆర్ఎస్ మాట మార్చిన తీరును వివరించారు
- ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల విషయంలో రేవంత్ రెడ్డిని ట్రిపుల్ స్టాండ్
- మాజీ మంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు సెట్టిల్లు



**హైదరాబాద్ సవంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్):** పూటకో మాట మాట్లాడడం, మాట మార్చడంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పీహెచ్డీ పూర్తి చేశారని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు సెట్టిల్లు చేశారు. రేవంత్ ఏడాది పాలన పూర్తవుతున్న సందర్భంగా రేవంత్ రెండు నాలుకల ఆణిముత్యాలను తెలంగాణ భవన్ వేదికగా హరీష్ రావు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ రైతుబంధు, బతుకమ్మ చీరలు, ఎల్ఆర్ఎస్, పోటీ పరిక్షల వాయిదా, కులగణన చర్య, క్యూబివేతలు, ఏక పోలీసు, మద్యం అమ్మకాలు, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు, సోనియా గాంధీ బలిదేవత, పార్టీ ఫిరాయింపులు, శిలాఫలకాలు, పేపర్ యాక్స్, మూసీ అభివృద్ధి, అద్యక్షులకు కేబినెట్ హెరాడా, యూట్యూబ్ చానెల్స్, ప్రజాస్వామ్య పునరుద్ధరణ, బూటకపు ఎన్కౌంటర్లపై రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడిన డబుల్

స్టాండర్డ్స్ ను హరీష్ రావు వీడియో ఆధారాలతో ప్రజలకు చూపించారు. ఈ అంశాలపై ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఏం మాట్లాడారు, అధికారంలోకి వచ్చాక ఏం మాట్లాడింది అనే విషయాలను కళ్లకు కట్టినట్లు తెలిపిన హరీష్ రావు. కేసీఆర్ రెండు పంటలకే రైతుబంధు ఇస్తున్నాడు.. మేం అధికారంలోకి వస్తే మూడు పంటలకు రైతుబంధు ఇస్తామన్న రేవంత్ వ్యాఖ్యలను హరీష్ రావు గుర్తు చేశారు. ఇక మంచి డిజైన్లతో ప్రతి ఆడబిడ్డకు రెండు చీరలు పంపిణీ చేస్తామన్న విషయాన్ని కూడా గుర్తు చేశారు హరీష్ రావు. ఎల్ఆర్ఎస్ విషయంలో రేవంత్ రెడ్డి మాట మార్చిన తీరును కూడా వివరించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు సంబంధించి పోటీ పరిక్షల విషయంలో రేవంత్ రెడ్డిని డబుల్ స్టాండ్ కాదు, ట్రిపుల్ స్టాండ్ అని హరీష్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. కుల గణన ..మిగతా 2లో



## మంత్రుల మద్దతుతోనే... కాకినాడ పోర్టులో స్పగ్లింగ్!

**వాటల కోసం కూటమి ఎమ్మెల్యేలు తన్నుకుంటున్నారు**

పెద్దమనిషిగా రాజీ కుదురుస్తున్న చంద్రబాబు షల్లను మేము రాజకీయ నేతగా గుర్తించడమే లేదు ఆరు నెలల్లో 70 వేల కోట్ల అప్పులు తెచ్చి ఏం చేశారు: పవన్ చోటా విమర్శలు

**అమరావతి సవంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్):** పవన్ చోటా వచ్చినప్పుడు తొలుత 'చూ' అంటామని... ఆ తర్వాత 'ఆ' అంటామని చెప్పారు. కూటమి కాంగ్రెస్ చీఫ్ పట్టణంపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ విమర్శలు గుప్పించారు. కాకినాడ పోర్టు నుంచి బియ్యం స్పగ్లింగ్ అవుతోందని పవన్ అంటున్నారని ఎవరన్నారని ప్రశ్నించారు. పవన్ తీరు చూస్తుంటే గట్టె సింగ్-3 గుర్తుకు వస్తోందని అన్నారు. మంత్రి ప్రయోగం లేకుండానే ఇలాంటి కార్యక్రమాలు జరుగుతాయా అని ప్రశ్నించారు. పవన్ లిక్షణుడిని తాను శంకించడం లేదని చెప్పారు. 2004లో మంత్రి అయినప్పుడు తనకు ఎన్నో అధికారాలు ఉంటాయని భ్రమ పడ్డానని తెలిపారు. మంత్రి పదవి వచ్చినప్పుడు తొలుత 'చూ' అంటామని... ఆ తర్వాత 'ఆ' అంటామని చెప్పారు. కూటమి కాంగ్రెస్ చీఫ్ పట్టణంపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఆరు నెలలు అయిందని, ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను ఇప్పటి వరకు అమలు చేయలేదని ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నికల హామీలను నెరవేర్చాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందని చెప్పారు. ప్రజలపై విద్యుత్ ఛార్జీల భారం మోపారని యూనిట్ చారు. 1.20 ప్రెంచారని బొత్తు అన్నారు. విద్యుత్ ఛార్జీలను పెంచడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రజలపై అప్పుల భారాన్ని పెంచుతున్నారంటూ వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ..మిగతా 2లో

## విభజన అంశాలపై సీఎస్ఎల్ సమావేశం

పలు అంశాలపై కుదరని ఏకాభిప్రాయం

## ఆరోగ్య ఉత్సవాలకు శ్రీకారం

అంబులెన్సులు ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్):** ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా ఆరోగ్య ఉత్సవాలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారు. ఎన్టీఆర్ మార్కెట్లోని హెచ్ఎంసీఏ గ్రౌండ్స్లో 108, 102 వాహనాలకు పచ్చజెండా ఊపి ప్రారంభించారు. 108 సర్వీసుల కోసం 136 అంబులెన్సులు, 102 సర్వీసుల కోసం 77 అంబులెన్సులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, పొన్నకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పలు స్టాళ్లను ఇతర మంత్రులు, నేతలతో కలిసి సీఎం పరిశీలించారు. అనంతరం ..మిగతా 2లో

## మహిళా కానిస్టేబుల్ హత్య

కారుతో ఢీకొట్టి గొంతుకోసి హతమార్చిన తమ్ముడు

రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో ఘటన నెలరోజుల క్రితమే ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న నాగమణి ఆస్తి వివాదాలే కారణమని భావిస్తున్న పోలీసులు..?

**హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 8 (నిఘా స్వ్యాస్):** రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో మహిళా కానిస్టేబుల్ నాగమణి హత్యకు గురయ్యారు. రాయపాళె నుంచి ఎండ్లగూడ వెళ్లే రహదారిపై ఈ ఘటన జరిగింది. హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో నాగమణి విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. గతంలో ఆమెకు వివాహం జరగగా, 10 నెలల క్రితం భర్తతో విడాకు లయ్యాయి. అనంతరం నెల రోజుల క్రితం మరో వ్యక్తిని కులాంతర ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఇది నచ్చని ఆమె సోదరుడు పక్కదండీగా ప్లాన్ చేసి, దూకుడికి వెళ్తుండగా కార్తో ఢీ కొట్టి, వేట కొడవలితో నరికి హత్య ..మిగతా 2లో

## నామినేటెడ్ పోస్టులపై... చంద్రబాబు, పవన్ కసరత్తు

రాజ్యసభ సభ్యుల ఎంపిక, బీజేపీ ప్రతిపాదనపై చర్చ తాజా రాజకీయ పరిణామాల ప్రస్తావన.. కాకినాడలో రేవంత్ బియ్యం మాఫియాపై ఆరా

**అమరావతి సవంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్):** ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడితో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ భేటీ అయ్యారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఉండవల్లిలోని సీఎం చంద్రబాబు నివాసంలో ఈ సమావేశం జరిగింది. ఈ భేటీలో పీఠిద్దర్ మధ్య పలు కీలక అంశాలు చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ముఖ్యంగా రాజ్యసభ సభ్యుల ఎంపిక, బీజేపీ ప్రతిపాదనపై చర్చ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల ఢిల్లీ పర్యటన వివరాలను చంద్రబాబు దృష్టికి పవన్ తీసుకొచ్చినట్లు సమాచారం. అంతే కాకుండా తాజా రాజకీయ పరిణామాలపై సైతం ప్రస్తావనకు వచ్చాయి. కాకినాడలో రేవంత్ బియ్యం మాఫియా పై సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం చర్చించారు. ఇక సోషల్ మీడియాలో పోస్టులపై తీసుకుంటున్న చర్యలపైనూ ఇరువురు నేతలు చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుల రాజీనామాతో ఖాళీ అయిన మూడు స్థానాల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. నేటి నుంచి నామినేషన్లను స్వీకరించనున్న తరుణంలో చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ భేటీ ..మిగతా 2లో

## మావోల భోజనంలో విషం కలిపారా?

తరువాత కస్టడీలోకి తీసుకుని ఎన్కౌంటర్ చేశారు బూటకపు ఎన్కౌంటర్ చేశారని పారపాక్కుల సంఘం పిటిషన్ మావోయిస్టుల మృతదేహాలను భద్రపరచండి పోలీసులకు హైకోర్టు ఆదేశాలు

**హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 8 (నిఘా స్వ్యాస్):** ఏటూరు నాగారంలో మావోయిస్టుల ఎన్కౌంటర్పై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పోలీసులు బూటకపు ఎన్కౌంటర్ చేశారని పారపాక్కుల సంఘం తరఫు న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. భోజనంలో మత్తపదార్థాలు కలిపి మావోయిస్టులను కస్టడీలోకి తీసుకున్నారని, చిత్రహింసలకు గురిచేసి కాల్చి చంపారని న్యాయస్థానానికి తెలిపారు. మావోయిస్టుల మృత దేహాలపై తీవ్ర గాయాలు ..మిగతా 2లో

## నేను పేదల పక్షానే ఉంటా

ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

హైదరాబాద్ సవంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీరు నా మీద ఎన్ని అక్షమ కేసులు పెట్టినా, కాల్చి చంపినా నేను నోరు లేని ఈ పేద బిడ్డల పక్షపాతిగానే ఉంటానని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెల్లించారు. బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాట చేపట్టిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్పై రేవంత్ సర్కార్ కేసు నమోదు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ఆరేవో ..మిగతా 2లో

## పార్లమెంట్ ముట్టడికి... ఢిల్లీకి రైతుల మార్చ్

కేంద్ర వైఖరికి నిరసనగా మళ్లీ రైతుల పోరుబాట

## జగన్ ఆస్తులు వివరాలను... రెండు వారాల్లో అందించండి

వైఎస్ జగన్ ఆస్తులపై సీజీఐ, ఈడీలను ఆదేశించిన సుప్రీంకోర్టు

అమరావతి సవంబర్ 2 (నిఘా స్వ్యాస్): వైఎస్ జగన్ ఆస్తుల కేసులపై సుప్రీం కోర్టులో విచారణ జరిగింది. జగన్ ఆస్తులు కేసులపై సంబంధించి పూర్తి వివరాలు అందించాలని సీజీఐ, ఈడీలను ఆదేశించింది. ఈ కేసులకు సంబంధించిన పూర్తి ..మిగతా 2లో













